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基礎・基本定着問題集（３年） １１回目

年 組 名前

問

1 大、中、小の３しゅるいのふくろがあります。

小のふくろには、あめが２こはいっています。

中のふくろには、小のふくろが３つはいっています。

大のふくろには、中のふくろが２つはいっています。

大のふくろには、あめが何こはいっていますか。
中

①    さきに、中のふくろの中のあめの数を計算して、

つぎに、大のふくろの中のあめの数を計算します。

   １つの式に表して、答えをもとめましょう。

式 答え

②    さきに、大のふくろの中のあめの数は、小のふくろの中のあめの数の何倍か

を計算してから、大のふくろの中のあめの数を計算します。

   １つの式に表して、答えをもとめましょう。

式 答え

2 次の計算をしましょう。

① ３×２×５ ② ３×（２×５）

③ ４×２×３ ④ ４×（２×３）

⑤ ２×３×３ ⑥ ２×（３×３）

⑦ ４×２×５ ⑧ ４×（２×５）

⑨ ２×５×２ ⑩ ２×（５×２）

できた数

計算のじゅんじょ １４

 小 大
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年 組 名前

問

1 大、中、小の３しゅるいのふくろがあります。

小のふくろには、あめが２こはいっています。

中のふくろには、小のふくろが３つはいっています。

大のふくろには、中のふくろが２つはいっています。

大のふくろには、あめが何こはいっていますか。
中

①    さきに、中のふくろの中のあめの数を計算して、

つぎに、大のふくろの中のあめの数を計算します。

   １つの式に表して、答えをもとめましょう。

式 答え

②    さきに、大のふくろの中のあめの数は、小のふくろの中のあめの数の何倍か

を計算してから、大のふくろの中のあめの数を計算します。

   １つの式に表して、答えをもとめましょう。

式 答え

2 次の計算をしましょう。

① ３×２×５ ＝３０ ② ３×（２×５） ＝３０

③ ４×２×３ ＝２４ ④ ４×（２×３） ＝２４

⑤ ２×３×３ ＝１８ ⑥ ２×（３×３） ＝１８

⑦ ４×２×５ ＝４０ ⑧ ４×（２×５） ＝４０

⑨ ２×５×２ ＝２０ ⑩ ２×（５×２） ＝２０

できた数

計算のじゅんじょ １４

２×３×２＝１２ １２こ

２×（３×２）＝１２ １２こ
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